

国际乒联德国公开赛

“科龙大战” 马龙摘冠

据新华社电 国际乒联网站消息，当地时间3月22日在不来梅进行的2015年国际乒联职业巡回赛德国公开赛中，两位中国名将马龙和张继科在男单决赛中上演强强对话，最终马龙4:3赢得“科龙大战”，收获冠军。

五个月前，在德国进行的2014年男乒世界杯决赛中，张继科历经七局苦战险胜马龙。此番两人重回德国展开对决，又打到了决胜局，现世界排名第一的马龙最终以11:9、7:11、8:11、14:16、11:6、14:12和11:8获胜。

“这场比赛很胶着，每得一分都像是一场战斗。上次在德国我输掉了比赛，对此我很失望，现在很开心我们打成了1:1，”马龙说。

谈及下个月展开的苏州世乒赛，马龙表示，这场胜利给自己注入了强大的信心。

“张继科依然会是我的最大对手，知道自己能赢他，会让我更加坚定收获个人首座世乒赛单打奖杯的信念，”他说。

2015年国际乒联职业巡回赛下一站西班牙公开赛将于25日展开争夺。



国际奥委会评估团成员全部抵京 24日起评估北京和张家口两地



图为张家口市崇礼县的云顶滑雪公园，公园规划用于举办自由式滑雪、单板滑雪比赛。

据新华社电 国际奥委会评估委员会主席亚历山大·茹科夫北京时间3月23日上午抵达北京。中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏，北京冬奥申委主席、北京市市长王安顺前往机场迎接。至此，国际奥委会评估团成员已全部抵京。

从24日开始，国际奥委会评估团将开启在北京和张家口两地的评估考察。

此次来华考察的国际奥委会2022评估团由国际奥委会评估委员会及工作团队共19人组成。评估委员会中包括亚历山大·茹科夫(俄罗斯)、巴里·迈斯特(新西兰)、亚当·宾吉利(英国)、竹田恒和(日本)四名国际奥委会委员。

评估委员会在北京和张家口评估考察期间将听取北京冬奥申委主题陈述，进行现场勘察，并通过听取问询回答、沟通交流等环节了解北京联合张家口申办冬奥会的情况。主题陈述包括愿景、遗产与参与、总体理念、体育和场馆、奥运村等14个主题。评估委员会还将实地考察北京、延庆、张家口三个赛区的竞赛和非竞赛场馆。评估考察结束后，评估委员会将综合审阅《申办报告》和评估考察情况，形成《评估报告》，上报国际奥委会，并于6月初反馈给候选城市。

国际奥委会评估团于2月中旬对2022年冬奥会另一申办城市阿拉木图进行了评估考察。

永城市“雷锋杯”象棋公开赛落幕 我市棋手赵昌礼荣获第一名

□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 3月23日，记者从周口市象棋协会获悉，3月21日在河南省永城市首次对外举办的“雷锋杯”象棋公开赛上，代表我市参加比赛的8个人中，赵昌礼获得第一名、任华获得十八名、刘海涛获得十九名。

“我以8胜1负的成绩，获得了这次象棋比赛的第一名。”赵昌礼告诉记者，他这次比赛共下了9局棋，除了与业余选手对垒时失误输掉了一局，其余8局他都获得了胜利。其中他与河北侯文博、安徽马维维、山西刘建政等几位业余顶尖高手的对垒非常激烈，最终凭借自己的冷静和技巧战胜了他们。



据了解，此次比赛为期两天，共有来自河南、广西、江苏、福建、河北、安徽、山西等省市的120余名选手参加，其中最小的选手年仅11岁。

巴黎银行网球大师赛 焦科维奇成功卫冕

据新华社电 男子网球职业选手协会(ATP)巴黎银行大师赛当地时间3月22日在这里展开了一场新老球王间的冠军争夺战，现世界头号选手焦科维奇苦战三盘力挫前球王、2号种子费德勒，第四次在这里夺冠。这也是焦科维奇在两人的38次交锋中获得的第18场胜利。

这场比赛耗时2小时17分钟，焦科维

奇以6:3、6:7、6:2成功卫冕。在为迪拜赛复仇的同时，塞尔维亚人拿到职业生涯第50冠，成为公开赛时代以来完成这一成就的第12人。

“我想他在比赛末段找到了额外加速齿轮。”33岁的前世界头号球手费德勒赛后说，“这是场艰难的比赛，但我挺享受的。”